HHOAYQNYMA tpamelo 2025

15037.Xt0 oynpo Qaivovial o1 YpoQikes TopUCTACELS TOV
ovvapticenv f(x)=vx+3 ka g(x)=3x—-1.

0) Nao Bpeite To nedio opiopov Kot T povotovia Tomv
cuvaptioenv f, g.

B) No Moete v e&icwon f(x) = g(x).

v) i. No Aoete ypapud tny avicwon f(x) < g(x).

ii. No emBePorvoete alyePpikd 10 amoTédeso TOL 1 EPOTHHATOC.

15066.0e0podpe To ToAvdvopo P(x)=2x"—5x* +4x° —5x+2.

o) Na anodeitete ot

i. O apBuog 0 dgv eivon pila Tov.
1

1. Av 0 opOpog p eiven pila Tov, T0TE Ko 0 apdpods — eivon emiong pila Tov.
p

B) Na Bpeite éva Betikd axépato apBuo mov va eivar piCa tov.

v) No Aogte myv e€lowon P(x) = 0.
0) Na Avoete v avicwoon P(x) < 0.

15174.Atvovtan ta odvdvope P(x)=x*+x’ +oax—4 ko 8(x)=x"—3x+2.

To vadrowo g Sraipeong Tov P(x) pe to §(x), ivon To modvdvopo v(x)=24x-24.

o) No vrokoyicete v TIpT TOL TPOypaTko aplopov a.

P)lroae=2,

1. VoL DTOAOYIGETE TO VILOAOLTO TNG GLiPEST|G TOV P(x) peto x—1.

il. va Ppeite ta onpeia Topng Tov déova XX PE TNV YPOQIKT] TAPAOTACT] TNG TOAVMVULLLKNG
ovvapmong P(x).

iii. va Bpeite Tig TIHEG TOV X Y10 TIG OTOIEG, 1) YPOPIKT] TAPACTACT] TNG TOAVMOVLUIKIG GUVAPTNOTG
P(x) Bpioketon kdtw and tov dEova x'X.

15250.Aiveton to modvdvopo P(x)=x°—4x’ —x’ +ax+P 10 onoio Sroupovpevo pe to x* —4
otvet vorowmo 4x +1.

) No kavete ) Swipeon P(x): (xz - 4).

B) Na Bpeite tig Tipég tov o ko § .

) Ecto a.=4 kou f=5. Av 1o amhiko g diaipeong P(x): (x2 —4) givarto m(x)=x"—1,
to1E:

i. va ypayete v TawtdTnTo, TNG Sretipeong P(x): (x2 - 4).

ii. va AWoete v avicwon P(x)<4x+1.

15431.¢) Aivetat to modvdvopo P(x)=2x"+ox’ +px—5, pexeR.

i. Av 0 molvdvopo xet mapiyovra to (X —1) kot to vdroto g Slaipeohig Tov pe (x —2)
2a+B=-6

givan — 1,vo deilete OtU: KOl
oa+pB=3

il. Na ogiete 0T o= —9 ko f = 12.
B) Na Bpeite ig Tipég tov x € R yia Tig omoieg 1 ypopikn
TOPAOTAOT TG CUVAPTNONG P(x) =2x" —9x* +12x -5 eivau

0
Katw and tov déova X X.

1) Av 1 ypapik nopactacn g P(x) elvon n Simhavn,
vo. Bpeite To S10cTHNOTO LOVOTOVIOG TNC. P




15677.Aiveton to moAvdvopo P(x)=x"—2x’—x’+ax+p , omov a.peR.

) Na Bpeite tig Tipés 1ov o, B, av eivar yvooto 6t to P(x) Sipeitar pe to moludvopo
Q(x)=x*-2x+1.

B)Tw a=4,pB=-2

i. Na kdvete ) daipeong P(x) :(x2 +5)Ka1 VoL YPAYETE TNV TOTOTNTA TG OL0iPEDT|G.
ii. Av P(x)=(x*+5)(x? —2x—6)+14x+28 va hoete T ebicwon P(x)=14(x+2).

15960.Atveton 1 cuvaptnon f(x) =x'+kx-1, keR.

@) Na Ppeite my ty tov k € Ryt my onoia f(—x)=f(x) yiekibe xeR.

B) k=0,

i. va dei&ete 6L M cuvaptnom £ eivan yvnoing pbivovca oto ot (—oo,O] .

ii. va deifete om f(x)2 -1 yiokibe xeR.

iii. va Bpeite to x € R yio o omoia 1 ypogikn wapdotacn g f Ppicketal kato amd tov dEova

x'X.

15790.Aivovtal ot GuVOPTNOELS
f(x)=x"-3x" -4 kou g(x)=—x"+4 pe nedio opiopod 0 R .

o) No deiéete 6t f(—x)=1(x) ko g(—x)=g(x) e xi0e xR .

B) Zto dumhavo oynpa SiveTol HEPOG TV YPAPIKOV TOPUTACEDY 3
TV cuvaptioemy frat g . 2
AoV LETAPEPETE TO GYNUA OTNV KOALO GOG, VOL GOUTANPDOCETE

TIG YPAPIKEG TOPOOTAGELS GE OA0 TO R .

Na 01t10AoynoeTe TV AMAVTINGCT| GOG. : g
v) No Aoete , alyefpikd i ypapucd: -
i. my efiowon f(x)=g(x) >

ii. mv avicoon f(x) <g(x).

17919.%10 mopaxdto oy diveTol TUMIO TNG YPUPLKNG 5
1
rapotacng mg cvvépmong f(x)= ZXS -x, xeR xoun

. 1,
Jizl==2" -2

3
gvbeio mov diépyeTon and To onuEio A(l’_Z) kot B(4,-3). 1

a) Na Bpeite v e&lomon g evbeiog AB. g T
B) i. Na omodeigete om f(—x)=—f(x) yia k0e x e R. iz yfREEEN

4

)
w
»
]

ii. No petagépete otnv KOAO 6OG TO Gy Kol VoL

GUUTANPAGCETE TN YPaPIKN Tapdotoon g fyex < 0.

B (4,-3)
-3

3
v) Av 1 gvBeia AB &yel e&icwon y = — e xpnon tov B)

EPMTNHHOTOG 1] pE OTO0V AL TpoOmo BERETE, va Ppeite Ta kowvd onpeia Tng gvbelag pe v
ypapi tapdotacn g f.

10.

17925.210 mopakaTo oo SivEToL TU L TG YPOPIKNG 5
1
naphotaong g cuvapmong £(x)= ZX4 +ox’, xeR,aecR

KoL T0 onpeio A(—l,—ij QTIG. y

a) Na deifete oL = —1. X A 12 3
B) ['a o =-1, i. Na anodeitete om £(—x)=f(x) nio xabe x eR. ok
ii. No petagépete oty KOAAQ GOG TO GYNLLO KO VO GOUTANPOCETE AR
™ ypapik mapdotacn g fywx > 0.

3
1) Apov emPePordoste o6t £ (—«6 ) = 7 LE ¥p1GN TOV ) EPOTAHRATOS 1) e OTo10V AALO TPOTO

-2

3
0élete, va Ppeite To Kowd onpeio g evbeiog y= ~2 pe v ypaeiki mapdotacn et .



11.

12.

13.

14.

15.

x*—2x-3 o nn "\ :
x*—4x> +x+6 R s \
a) Na Bpeite to nedio opopov g cvvaptmong £. ul
B) Nao e&etdoete av n cuvaptnon f eivan dptia 1 eprr).
v) i. No amhonomcete Tov TOMO TG uvaptnong f. | S8 R SRR
il. Av yvopilete 6111 Ypa@iKn TOpAGTOCT) TG CLVAPTNONS T JR R AR :

1
g(x) =— givon N TopoKATE, VO KEVETE TN YPOUQIKN TapAoTUoT TNG
X

20859.Afvetar n cuvépmon f(x)=

cuviptong f. \

6) Na Adoete v e&icwon: L =1.
f(x)

22013. Aivetat to Tolvdvopo P(x)=x"+1.

a) No amodeifete 0Tt To mMoAvdvupo P(x) dev €xel mpaypatikég pilec.

B) Na Bpeite 800 apiduoie o, B tétolovg dote: x* +1= (xz +oxX + 1) . (x2 +Px + 1) :

v) Oswpovpe v akdrlovdn tpodtaon: «Kabe moivdvopo mov pmopei va avaivdel oe yvopevo
TOAVOVOH®V LIKPATEPOL U pnodevikoy Babpod, éxel mpaypatikeg pileg». Eivan 1 mpotaom vt
Zoot 1 Adbog; Av 1 tpdtact gival 6woTH, va dMOGETE amOoeIEn. Av 1) TpdTac eivar Adbog, va
OMCETE OVTITUPAOETY L.

15187.I'a ™ yovia o Tov SITACVOD GYILLOTOS LoYVEL !
Sple—8nplo - Tnue+6=0.

o SRR SR,
a) Na deifete 6L MO = = : .
B) Na Bpeite: P A
i. TNV TIUN TOL GLVO,
il. 11 cvvteTaypéveg Tov onueiov B, I' kat A, :
iii. TO NUiTOVO KoL TO CLYNHITOVO TOV BETIKOV YOVIDV a

AOB, AOL" ko AOA.

18713.Aivetan to modvdvopo P(x)=2x"—ox’+2x+B a,peR. Av P(1)=2 ka 10 vmdrouo
g dipeong P(x):(x —2) wodta pe 15,

) No deifete om P(x)=2x" —x’ +2x—1.

B) i. Na deiéete 61 TOo mOALOVLO n(x) =x"+1 eivon mapéyovtog tov P(x).

ii. No Moete v eéicoon P(x)=0.

1
) No Mdoete v e£icmon GLV'X +GVLVX = I—Emfx , xe(0,2m).

20647. Aivetat to morvdvopo P(x)=oax’ +px’ —Bx+3, a, Be R. Av eivar yvooto ot &gt pila

Tov oplOud 2, tote:
0) Na omodeifete 0TI TOLVAGYIGTOV £VOG GUVTEAEGTNG TOV OEV Efval AKEPOILOG.
Av gmmhéov P(1) =0, tote:

21
B) Na anodeiete 611 oo =3 ko B = =

¥) Na Adoete myv avicoon P(x)<0.
6) No Moete my e&iowon P(ocuvx)=0.



20731. Aivetar to moAvdvopo P(x)=x"+6x* -7.
a) Na deifete 0T1 To TOALV®VLPO X-1 glvon TOpdyovTag ToL TOAV®VOILOD
B) No moperyovtomonoETe T0 TOAVHVUHIO P(x) OE TOAVMOVOLO TPMTOL 1) SguTEPOL Pabpov.

y) i. Na Mooete my kiowon P(x)=0.
ii. Av ot apiBpoi -1 ko 1 givan o1 piCeg g e&icwang P (x) =0 va Avoete v e€loman
Cnux-D*+6(2nux -1 -7=0,yw. xR

20752.Ab%0 coppadntéc o AAE€avdpog kat o @idinmog mov kKdBovtot oto 610 Bpavio oyediblovv
TOV TPLYOVOUETPIKO KUKAO G& LATPE YapTi KAt 6T CUVEXELD. TPOSTAUOOVTAS VO VITOAOYIGOVY
TI CUVTETAYLLEVEG £VOG SoopEVoL onpeiov M ol Tov kikAov Sepwvolv 6TV omdvTnon Toug.
O AA&€avdpog extipd 0TL 01 cuvteTaypEveg Tov onpeiov M eivor M(0,8, 0,6) evd o Gilmnog
EKTILA OTL 01 GUVTETOYUEVES TOL efvon M(1,1).

a) ITotog amd tovg 600 £xet oiyovpa dduco; Na artiohoynoete v andvTncy coc.

B) Av vmoBécoupe 6TL TO o1UElo TOV 0TOIOV VILOAOYIGTIKAY GOGTE Ol GUVTETHYIEVES TOV £IVOL TO
M(0,8, 0,6)

i. va. cuttoroynoete 61t nuo =0,6 ko cuvo=0,8.

ii.vo vrohoyicete TV TINN TG TopdcTacn A = nu(t—o) — 201)\/(% —0)+ep(—m) + op(T+ ).

7) Aivetar n Tovovopikh cuvipmen £(x) =Scvve-x’ —10Muo-x* +5x -3, xR 6mov @ 1
yovia Tov Bprikate 6To mponyovpevo epmtnua. Na Bpeite To didotnia 6To 0moio 1 Ypopikn
mopdatact g cuvaptnong f Bpicketar kdtm amd Tov dova X 'X.

3
20943.Atveton yovie X pe g < X <27 KoL Ol TAPUCTAGELS:

1+covvx
A=mp(n—x)+nu’ (n+x)+oov’(—x), B=—H% ;
i (m—x )+’ (n+x) (=) e ——
a) No amodsifets 611 A =np’x +1.
P) Na amhomoucete v napdotacn B.
v) Na e€etdoete av vadpyel yovia X yio v onoia o1 mapactdoelg A kot B va givon {ogc.

21240. Aivetot to moAvdvopo P(x)=3x"+4x* —5x-2.
o) Na Bpeite T1g pileg tov moAvawvipov.
B) No Mbsete myv avisoon P(x)>0.

i ) 5 Y 5 Y 5
¥) No Aoete v avicwon 3| — +4| — =5 ——[-2>0.
X +1 X +1 X +1

15187.IN0 ™ ywvia o Tov duthavod oyruotog 1oydeL !
Smple—8np’o-Tnuo+6=0.

a) Nao deifete 6TL MU =

B) No Ppeite: {pe

'
- 1
1

| W

L TNV T TOL GLVE,
ii. Ti¢ ovvtetaypéveg Twv onuelmv B, T ko A,
iii. T0 NuiTovo Kol T0 GLVNUITOVO TOV BETIKOV YOVIDY A

AOB, AOT kot AOA.

, i Ix, otavx=0 [ [
18111.Aivovton o1 cuvaptioelg g(x) = Kot : s ]

—Y—x, 6tav x <0
h(x)=x’-x,xeR.
@) i. Na anodeilete 0t 1) cuvaptnon h eivon mepieen.
ii. No copmAnp®cete 10 TapakdT® oYue OCTE VO TUPLCTAVEL T1|
YPOQIK TapacTocn TG cuvaptnongh .
iii. Xopig va ¥pnoLOTON|CETE TO TOPOTAVE GYNUD, VA Bpeite To
onpeia TopNg TS YPUPIKS TapdoTacng mg cuvaptneng h
ue Tov déova x'X .
B) Av x>0 vo anodeiEete 6TL: ) YpAPIKT TOPAGTOOT TNG GLVAPTNONG g Ppioketon mave and
mv evbela : y=x ov Kot povo av 1 ypogikn mapdotocn mg h Ppiokerar kérw omd Tov dEova
x'X.




